
Возбуждено уголовное дело в отношении жителя краевого центра, до смерти избившего своего знакомого



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего местного жителя, он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия 27.04.2018 в ночное время подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в своей квартире, расположенной в одном из домов по ул. Ушакова в городе Петропавловске-Камчатском, во время ссоры на почве ревности к своей супруге нанес не менее семи ударов кулаками обеих рук и неустановленным твердым предметом по голове 30-летнего знакомого, с которым употреблял алкогольные напитки, причинив последнему закрытую черепно-мозговую травму, от которой потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя злоумышленнику судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1234120>